

“戏水乐园”玩水,身上长满脓疱

医生:平时皮肤经常过敏,不适合玩水

高温天气里,能泡在水里痛快玩水特别爽。许多人因玩水,导致皮肤过敏。近日,3岁的果果在“戏水乐园”玩水后,身上长了脓疱疮溃烂,只能住院治疗。医生称,玩水并非人人适合。



1 玩水归来,身上长满脓疱

近日,3岁的果果被家里人抱着来到了杭州市一家医院。接诊的医院皮肤科医生掀开他的衣服后,看到了果果身上和腿上一颗颗硕大的紫红色脓疱。

据果果妈妈说,一星期前,她带着果果去了旁边一家临时搭建的“戏水乐园”玩水。

回到家不久后,就发现果果腿

部有一些红疙瘩,一开始也没当回事,搽了点以前皮肤过敏时用的炉甘石洗剂。

第二天,她发现果果的身上、大腿上红斑和水疱越来越多,之后不久就变成大疱,还发烧,赶紧带着果果到医院就诊。

医生为果果做了详细检查,发现大部脓疱已发生溃烂,初步判断

患上了脓疱疮。

为了进一步明确病因,果果又做了血常规和脓液培养检查,结果显示:“白细胞升高”“金黄色葡萄球菌大量”,证实果果患上了脓疱疮。

所幸,在对症治疗3天后,果果的体温恢复了正常。一周后复查,果果的皮肤损伤也明显恢复。

2 玩水时染上脓疱疮

脓疱疮主要是由金黄色葡萄球菌和(或)溶血性链球菌引起的一种急性皮肤化脓性炎症。

它好发于免疫力相对比较低的1岁—7岁儿童,是一种传染性疾病,往往在汗多闷热的夏秋季节发病,一般是直接或是间接接触了患有脓疱疮的患者,导致出现脓疱疮。

脓疱疮因为是接触传染,所以好发于头面、四肢等暴露部位。像果果这样的情况,很有可能是玩水的区域消毒不彻底,加上衣服穿得少,暴露部位多,刚好有这类病菌的人群也玩过,可能就这样传染上了。

脓疱疮属于儿童皮肤科较常见的病,治疗难度不算大,但不积极进

行治疗,也会对患儿的身体健康带来严重的损害,有一种重症的“葡萄球菌性烫伤样皮肤综合征”还可能出现生命危险。

医生表示,脓疱疮多发生于儿童,建议儿童平时要做好预防工作,避免接触患儿或患儿污染的衣物等,如出去游泳、玩水,建议到正规场所。

3 玩水并非人人适合

脓疱疮这类由细菌感染引起的皮肤病,溃烂后一经接触就会传染,像果果平时皮肤就经常过敏,皮肤屏障受损,就更容易被传染。

真菌感染包括股癣、脚癣、灰指甲等通过拖鞋、毛巾也极易传染。在玩水过程中,皮肤会长期处于闷热潮湿的环境中,加重原有的一些非传染性皮肤病,比如小孩中较为常

见的特应性皮炎、湿疹。

还有成人的银屑病(牛皮癣),都不适合长期泡在水中。近期,因玩水晒伤的人也不少。很多人认为,泡在水中不会被晒到。殊不知,光线在水里的折射和散射更为严重。游泳时,如果不加防护就更容易晒伤。

医生提醒,玩水时主要注意这

几个方面:首先不要到水源受到污染的水中玩耍。其次,要避免长时间穿着潮湿的衣服,玩水后要及时清洗、擦干身体,不给细菌滋生的机会。

另外,对于已经患有脓疱疮、真菌感染等传染性皮肤病者尽量不要下水,以免传染他人。

据河北日报

26岁的小伙子 心脏为何已经“80岁”

近日,杭州26岁的小李,体重两周暴增20公斤,全身水肿、头晕无力、行动困难,随时有猝死的风险。这一切竟然与他的生活习惯有关。

肚大如孕妇,爬满紫色条纹

医生称,小李被搀扶进诊室时,肚子高高隆起,看起来就像怀孕了几个月的孕妇,上面爬满了紫色条纹和肥胖纹。小李说,最近两周,他一下子胖了20公斤,从原来的75公斤变成了95公斤。而且近1个多月,小李经常出现胸闷、乏力等症状,干不了体力活,本以为只是睡眠不足,睡一觉就会好的。

最近,小李的症状越来越严重,头晕体虚、全身水肿,腿还肿得像大象腿,走路都有点困难,用手一按一个小坑。

26岁年纪,心脏如同80岁老人

听了小李的诉说后,医生立即为他安排了心电图和心脏彩超检查。检查结果显示,小李的心衰指数竟高达30000多,左心室明显扩大。

最后,结合病史、症状及相关检查,小李被确诊为因扩张型心肌病引起的心力衰竭。

医生说,小李心脏的收缩指数只有24,一般正常人在50以上,小李的心脏和七八十岁的老人差不多。幸运的是,小李就医及时,要是再晚一点,随时都有心脏骤停猝死的可能。

不良生活习惯引发疾病

扩张型心肌病是一种非常凶险的疾病,猝死率高,5年病死率约为15%—50%,该病平均发病年龄大约在40岁,男性多于女性,像小李这样的年轻患者在临床上比较少见。

小李在一家五金厂工作,从小身体很好,他怎么也不明白,自己怎么会生这个病。在聊天中,医生发现,小李因工作原因,有熬夜的习惯,下了班还会约朋友出去喝酒,最多的时候,小李甚至一天要喝1箱啤酒。

医生称,熬夜再加上长期大量饮用啤酒,心肌组织中会出现脂肪细胞,这在一定程度上会导致心室体积扩大、心肌肥厚受损。

经过一周的系统规律治疗,小李成功减重20公斤,恢复了原来的身材,各项指标也回归了正常值。

医生提醒,扩张型心肌病临床表现多为劳累后气促、夜间阵发性呼吸困难、水肿等。

患者要坚持清淡饮食、戒烟、戒酒,严格限制盐的摄入,提倡少食多餐。同时,要按时服药,定期复查。特别是有家族遗传史的人,要加强自我监测,若出现呼吸困难、咳嗽、咯血、少尿、水肿及心律失常等症状,应及时就诊。

据环球网

任丘市公安交通警察大队

关于向社会公布新增电子警察抓拍设备的公告

为了规范我市的道路通行秩序,提升道路交通管理水平,保障市民出行安全,提升文明出行理念,有效预防道路交通事故。任丘市公安交通警察大队决定新增并启用部分电子警察抓拍设备,对交通违法行为进行抓拍取证,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规的规定,现将有关情况公告如下:

一、电子警察抓拍范围:机动车闯红灯、逆向行驶、不按所需行进方向驶入导向车道,违反禁止标线指示。

电子警察违法抓拍点:

- 1.泰山道与津城路交叉口南向北
- 2.泰山道与津城路交叉口西向东
- 3.胜利道与中华路交叉口南向北
- 4.胜利道与中华路交叉口北向南
- 5.泰山道与裕华路交叉口东向西

- 6.燕山道与新华路交叉口东向西
- 7.胜利道与建设路交叉口南向北

二、电子警察抓拍范围:机动车闯红灯、不按所需行进方向驶入导向车道,违反禁止标线指示。

电子警察违法抓拍点:

- 1.会战道与裕华路交叉口东向西
- 2.燕山道与新华路交叉口南向北
- 3.燕山道与油建路交叉口南向北
- 4.燕山道与油建路交叉口北向南

三、处罚依据:

《中华人民共和国道路交通安全法》《河北省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》等相关法律法规及国家标准。

四、启用日期:2023年8月26日0时

请广大交通参与者自觉遵守交通法规,安全文明出行。特此公告

任丘市公安交通警察大队
2023年8月19日